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令和７年第６回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和７年５月２７日第６回佐野市教育委

員会定例会を佐野市役所大会議室Ｄに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

委 員 浦 野 祐 子

２ 欠席委員は、次のとおりである。

教 育 長 職 務 代 理 者 駒 形 忠 晴

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 川 村 大

教 育 総 務 課 長 向 田 綾 子

学 校 適 正 配 置 課 長 戸 室 正 明

学 校 管 理 課 長 青 木 洋

学 校 教 育 課 長 舘 野 道 明

教 育 セ ン タ ー 所 長 大 歳 勝 也

生 涯 学 習 課 長 亀 山 佳 弘

文 化 財 課 長 岩 上 正

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 須藤弘美、総務係 小林朋文である。

５ 付議事件

報告第１号 令和７年度佐野市一般会計補正予算（第２号）（教育委員会関係部分）

の議決について

報告第２号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について

報告第３号 事務局職員の分限処分について

議案第１号 佐野市立出流原小学校・佐野市立赤見小学校統合準備委員会設置要綱

の制定について

議案第２号 令和７年度佐野市一般会計補正予算（第４号）（教育委員会関係部分）

議案第３号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市いじめ問題対策連絡
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協議会委員）の委嘱及び任命について

議案第４号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市図書館協議会委員）

の任命について

議案第５号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市少年補導員）の任命

及び委嘱について

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 教育長報告事項について

日程第 ５ 報告第１号について

日程第 ６ 報告第２号について

日程第 ７ 報告第３号について

日程第 ８ 議案第１号について

日程第 ９ 議案第２号について

日程第 １０ 議案第３号について

日程第 １１ 議案第４号について

日程第 １２ 議案第５号について

７ 会議の要旨

開会時間 午後３時００分

津布久教育長 これより、令和７年第６回 佐野市教育委員会定例会を開会いたし

ます。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日５月２７日の会議録は、伊藤委員さんと茂木委員さんにお願いい

たします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

４月２５日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございません

か。
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（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明申し上げます。

（津布久教育長説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わり

ます。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定

によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で決したと

きは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第６の報告第３号の「事務局職員の分限処分について」

は、人事案件でございますので、非公開にしたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。

（賛成の声あり）

津布久教育長 全員賛成でございますので、報告第３号については非公開といたし

ます。

--【報告第１号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長 （報告第１号の説明）

学校管理課長 （報告第１号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊 藤 委 員 ファンガレイ市中学生交流事業について、旅費の内容をもう一度お

聞かせください。

学校教育課長 市長、随行者兼通訳で２名分の追加でございます。

伊 藤 委 員 先日の国際化推進戦略会議においても、今後ファンガレイ市と継続

的な交流ができるようにお願いをしてくるというようなご挨拶が市

長からありました。期待しておりますので、ぜひよろしくお願いいた

します

津布久教育長 ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。報告第１号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。

--【報告第２号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第６ 報告第２号についてを議題といたします。
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事務局の説明をお願いします。

教育総務課長 （報告第２号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

浦 野 委 員 確認のため、それぞれの指導員の皆様の担当する部活動がわかりま

したら教えてください。

教育総務課長 議案の名簿順に、剣道、バレー、剣道、卓球です。

浦 野 委 員 わかりました。

茂 木 委 員 参考の地方公務員法第２２条の２では、競争試験または選考によっ

て採用されるということなっているわけなんですけども、今回は選考

によるものと思いますが、試験をするようなことはあるんですか。

教育総務課長 今回は選考で、学校からの推薦によるものです。競争するほど手が

挙がるものでもないという状況です。

茂 木 委 員 過去にはありましたか？

教育総務課長 この事業に関してはなかったと思います。

茂 木 委 員 ありがとうございます。

津布久教育長 ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。報告第２号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第２号は原案のとおり承認されました。

--【報告第３号の審議】--

津布久教育長 次の日程第７ 報告第３号については、非公開審議といたします。

【非公開審議の開始】

報告第３号 事務局職員の分限処分について

↓

承認

【非公開審議の終了】

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第８ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校適正配置課長 （議案第１号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

茂 木 委 員 先週の下野新聞にこの件の記事が載っていたので市民の方も多く

知ることとなったと思うんですが、記事が載ったことで何か反響とい

いますか、あるいは同じ赤見地区の石塚小学区からの反響など、そん

なことが聞こえてるようでしたら教えていただければと思います。
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学校適正配置課長 新聞記事からの反響は今のところ特にうかがってはおりませんが、

石塚小学校の校長先生に統合の件をお話しした際に、学童野球などを

通じて出流原小の保護者とも横の連携があるということで、石塚小学

校の保護者の方たちにも今回の統合の話題は知られていると、校長先

生よりうかがいました。

茂 木 委 員 ありがとうございます。たまたま知り合いに石塚小の保護者の方が

いまして、石塚小も 100 人ちょっとの人数で赤見小学校より少ないく

らい減ってしまった状況があって、今回の記事を見て、この後石塚小

もどうなっていくのかなという漠然とした不安感をお持ちのようで

した。だからといってこうなって欲しいとかそういった意見が出てい

たわけではないんですけど、そういった不安を持つ方が今後さらに出

てくる可能性もありますので、もしそういった声が聞こえてきたとき

に、何らかの対応をしていただけるとありがたいなと思いました。

学校適正配置課長 丁寧な説明を心がけたいと思います。

伊 藤 委 員 要綱の制定ですと附則に「この告示は告示の日から施行する」とあ

りますが、例えば今回のこの要綱ですと、告示の日はいつになるんで

すか。

学校適正配置課長 今日の日付になると考えております。

伊 藤 委 員 ありがとうございます。

浦 野 委 員 地域からの要望によって始まったということで、なるべく関係する

方の意見を聞きながら速やかに進めていきたいというお話をお伺い

していましたが、この準備委員会の第 1回はいつごろ開催予定なのか、

またどのくらい開催する予定があるのか、教えていただければありが

たいです。

学校適正配置課長 第１回の会議は、できるだけ早く始めたいと思っております。６月

中、遅くとも７月中には開きたいと考えております。統合準備委員

会の方で協議の内容をお出しした後、特に通学に関する件について

部会に議題としてかけまして、その結果を統合準備委員会に戻す形

を今のところ考えております。この様なやり取りで、統合準備委員

会としましては年度中２回から３回の開催を想定しているところで

す。

浦 野 委 員 ありがとうございます。

津布久教育長 ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。
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--【議案第２号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第９ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育センター所長 （議案第２号の説明）

生涯学習課長 （議案第２号の説明）

学校管理課長 （議案第２号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊 藤 委 員 まず歳入ですが、自治総合センターの助成金というのはどこから出

る助成金なんでしょうか。

生涯学習課長 一般財団法人自治総合センターというところがございまして、こち

らの事業の「コミュニティ助成事業助成金」というものです。

伊 藤 委 員 わかりました。つぎに歳出の方で説明がありましたが、備品購入と

いうのは具体的に何を整備するのか教えていただければと思います。

生涯学習課長 購入を予定しているものとしましては、モノクロ印刷機、ルームエ

アコン、ノートパソコン、インクジェットプリンターです。

伊 藤 委 員 わかりました。ありがとうございます。

浦 野 委 員 ご努力されて国庫補助金を獲得され、そのためにリース予定から購

入に切り替えたというご説明でしたが、購入することのメリットにつ

いて教えてください。

教育センター所長 リースですと月額 31万 5000 円×60 ヶ月で 1890 万円になります。

購入することでリース料率がかからないことと、あとは国の方から購

入額の３分の１補助金が下りることで安く済むというところです。

浦 野 委 員 ありがとうございます。

津布久教育長 ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

--【議案第３号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第１０ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長 （議案第３号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。
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この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第２号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。

--【議案第４号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第１１ 議案第４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長 （議案第４号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊 藤 委 員 名簿１の方ですが、所属が佐野市文化協会ということですが、具体

的どのような活動をされてる方なのか、分かれば教えていただきたい

です。

生涯学習課長 茶華道協会の茶道部長とのことです。

伊 藤 委 員 ありがとうございます。

津布久教育長 ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。議案第４号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第４号は原案のとおり可決されました。

--【議案第５号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第１２ 議案第５号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

少年指導センター所長 （議案第５号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

茂 木 委 員 第 1号の委員は学校の教職員ということで、現職の教員でこれまで

も少年補導員をされてきた方が毎年いらっしゃったと思います。か

つて、今よりもちょっと学校が大変だった時期に、現職の教員が学

校の仕事をしつつこちらの補導員に出ていくことに対する負担感

などを耳にしたことがありました。その頃に比べればだいぶ子ども

たちの生活態度も良くなってきたと感じてはいますが、現在の委員
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さんの負担感といいますか、実際これ委員になると大変なんだとか

そんな声などは聞こえてないでしょうか。

少年指導センター所長 現状ではそういった声は伺っておりません。班編成を行いまして、

分けて補導を行っているところです。

茂 木 委 員 部活動なども地域に移行し、学校の教職員の負担感をできるだけ減

らしていくという流れの中で、実際に子どもと関わりのある少年補導

員として学校の職員を選びたくなるという思いもよく分かります。そ

の部分と、現職として校内でも頑張っている職員の負担感をできるだ

け減らしていければという思いからお聞きしたところです。ただ、第

1号委員だけが負担を減らしてほしいとかそういう意味ではなくて、

あくまでも学校職員というところで見たときに、そんな方策が取れれ

ばいいなという気持ちです。

津布久教育長 ご意見としてお伺いするということでよろしいですか。

茂 木 委 員 はい。

津布久教育長 ほかにございますか。ほかにご質疑もないようですので、お諮りい

たします。議案第５号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第５号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和７年

第６回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。

閉会時間 午後３時３９分

上記会議録が正当であることを証するため、ここに署名する。

令和７年５月２７日

佐野市教育委員会

教育長

委 員

委 員


